

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 03.12.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1005038246

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Royal Holiday Club AG, Zug

Royal Holiday Club AG (Royal Holiday Club SA) (Royal Holiday Club Ltd) c/o Fidraco SA Baarerstrasse 25 6300 Zug Bisher Poststrasse 24 6300 Zug

Royal Holiday Club AG, in Zug, CHE-102.083.813, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 238 vom 07.12.2017, Publ. 3916627). Domizil neu: c/o Fidraco SA, Baarerstrasse 25, 6300 Zug. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Société Fiduciaire Main SA (CHE-102.141.356), in Carouge GE, Revisionsstelle. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Revidor - Société Fiduciaire SA (CHE-100.763.848), in Genève, Revisionsstelle.

Tagesregister-Nr. 17178 vom 30.11.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 238, Datum: 07.12.2017 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug